

高温“不打烊” 彩虹来“串场”

许是夏日的持续晴热高温,让天空也觉得过于单调了,这两天被晚霞、彩虹、月牙点缀的天空别有一番精彩。

昨日,我市的气温仍居高不下,大部分镇街最高气温突破35℃,全市有24个乡镇突破了37℃,以安溪凤城38.7℃为全市最高。局部乡镇尤其是山区午后有雷阵雨,雨后的永春县还出现了美丽的彩虹。

预计明后两天,我市处于副高边缘,在西南暖湿气流影响下,山区午后将有分散性阵雨或雷雨,但是高温天气依旧不会有明显的减弱,外出时最好随身携带一把晴雨伞。

14日起,随着副高的西伸增强,高温的发展将有愈演愈烈的趋势,37℃以上的高温范围有所扩大。进入小暑节气,高温天气将成为家常便饭,市民朋友要特别注意防晒和补水,尤其是户外工作者,尽量避免在高温时段作业,建议缩短连续工作时间并采取必要的防护措施。



泉州市区
天气预报

7月12日 多云,27℃~34℃
7月13日 多云,27℃~35℃
7月14日 多云,27℃~36℃
7月15日 多云,27℃~36℃



昨日下午,阵雨过后,永春县城出现一道彩虹。(林伟清/摄)

替人取万元可赚千元? “快钱”诱惑小心上当

早报讯 (融媒体记者许奕梅 通讯员厉兆丰)到银行用自己的银行卡替人取10000元,就可马上赚1000元,“天上掉馅饼”的好事你信吗?日前,鲤城公安分局江南派出所民警在工作中发现一男子银行账户流水异常,调查中发现该男子替诈骗分子到银行取钱,涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪。目前,该男子已被公安机关依法刑事拘留。

42岁男子肖某是安溪人,在晋江一鞋厂打工。6月底,朋友谢某给他介绍了一个“赚快钱”的方法,帮人到银行取钱赚“小费”,每取10000元可以收到1000元“好处费”。肖某明知对方要取的是“黑钱”,但在利益驱使下还是铤而走险。

谢某和肖某约在一商场见面,肖某把自己的两张银行卡交给谢某,并告知

密码。随后,谢某用肖某的手机银行APP进行操作,并带着肖某到银行取出现金20000元,肖某当场收到1000元。谢某称,另外1000元等到下一家银行取钱后再付给肖某。

当天下午,肖某到鲤城区江南街道某银行取钱时,银行工作人员告诉他,银行卡异常,无法取现。江南派出所民警在工作核查时,发现肖某银行账户流

水异常,涉嫌违法犯罪,一举将其抓获。

经调查,肖某的银行卡被用于帮助收取涉诈资金,已涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪。目前,肖某已被公安机关依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

警方提醒广大群众,要增强防骗意识和识骗能力,抵制“快钱”诱惑,绝不出租、出借自己的身份证件、银行卡,切勿以身试法。

大拼经济 大抓发展

深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动

泉州晚报社
系列

泉州晚报社 宣

泉州晚报/东南早报/泉州晚报·海外版/泉州商报/泉州网/泉州通